

ПОЗАДИНА ОБЈАВЉИВАЊА СНИМАКА РАТКА МЛАДИЋА НЕЧАСНА



СНИМЦИ ПРОМАШИЛИ МЕТУ

... страна 7.

ТЕНИСЕРКА У ШОКУ ПОСЛЕ
КАЗНЕ ОД 15 МЕСЕЦИ НА КОЈУ
ЈЕ ОСУЂЕН ДАМИР ДОКИЋ



ЈЕЛЕНА: ТЕШКО МИ ЈЕ!

... страна 8.

ЗА СРПСКИ ГЛАС ГОВОРЕ

АЛЕКСАНДАР КОНУЗИН, РУСКИ АМБАСАДОР

РУСИЈА ЋЕ ДО КРАЈА ОСТАТИ УЗ СРБИЈУ



... страна 10

ДУШАН КОВАЧЕВИЋ, ДРАМСКИ ПИСАЦ

СРБИЈУ ТРЕСЕ ПЉАЧКАШКА ГРОЗНИЦА



... страна 15

ИВИЦА ДАЧИЋ, МИНИСТАР ПОЛИЦИЈЕ

ОСТАЈЕМ СА СТАРИМ ПАРТНЕРИМА



... страна 16

ВЕЛИКО ПРИЗНАЊЕ АУСТРАЛИЈЕ, СРБИНУ,
ПОВОДОМ КРАЉИЧИНОГ РОЂЕНДАНА

BE GROUP
AUSTRALIA

ВАСО ДЕСПОРОВИЋ, ВИТЕЗ ОД АУСТРАЛИЈЕ



... страна 25.

У ПОСЕТИ
ПОРОДИЦИ
БОДИРОГА



ЛЕТЊА КУЋА ИЗ СНОВА

... страна 30.

МИЛЕНА ВАСИЋ, ГЛУМИЦА

НАЈМЛАЂА „ГОСПОЂА МИНИСТАРКА“



... страна 22

МЕЂУ НАМА

ВЕЛИКО ПРИЗНАЊЕ АУСТРАЛИЈЕ, СРБИНУ, ПОВОДОМ КРАЉИЧИНОГ РОЂЕНДАНА

ВАСО ДЕСПОТОВИЋ, ВИТЕЗ ОД АУСТРАЛИЈЕ

Васо Деспотовић, оснивач и директор ВЕО Group компанија из Сиднеја, на рођендан краљице Елизабете, награђен једним од најпрестижнијих одликовања државе Аустралије - Орденом Аустралијског витешког реда за заслуге у подршци српској заједници у Аустралији.

Током последњих 15 година Деспотовић се истакао, не само својим пословним активностима, него и хуманитарним радом у Аустралији и отаџбини као и великом подршком локалној заједници и удружењима.

The Order of Australia је витешки ред основан од стране Елизабете II, краљице Аустралије 14. фебруара 1975. године са сврхом препознавања високих моралних достигнућа и дела свих грађана Аустралије. Ово је једно од највиших признања за достигнућа у свим сферама живота у Аустралији и високо цењено у свим друштвеним доменима.

Будући да је ово признање, не само за Васу Деспотовића, већ и целокупну српску заједницу у целини, био је то више него довољан разлог да га замолимо за краћи разговор за наш лист који, како рече, чита редовно од првог броја.

пословали задњих 15-так година у чему лежи и тајна наших данашњих достигнућа. Захваљујући нашем односу према послу и клијентима, успели смо да се уздигнемо изнад просека; верујем да доста наших људи није заборавило да смо некад не тако давно, у тешким временима, били не само бизнис него и веома битна спона наших људи у Аустралији и матици.

Кроз наше канцеларије су прошле хиљаде и хиљаде задовољних и захвалних клијената. Свој посао смо радили и радимо са великим ентузијазмом не гледајући на радно време. За све ове године рада увек смо били спремни да пружимо помоћ људима у невољи, и наравно да је такав однос према раду награђен великим бројем верних клијената и пословних партнера.

А сад мало о нашим бизнисима и пројектима:

ВЕО-Export је агенција која поседује AFSL дозволу за трансфер новца;

ВЕО-Travel је једна од водећих путничких агенција специјализована за путовања до отаџбине;

Отворили смо **Bendigo Банку** у Ливерпулу која пружа комплетне услуге на српском језику;

успешну заједницу, а томе треба сви да тежимо.

*** Будући да сваке године путујеш за отаџбину; можеш ли нам рећи да ли су та путовања приватне или пословне природе?**

- Углавном комбинујемо бизнис са приватним обавезама; сваке године бар једном посетим наша представништва у отаџбини тј. банке са којима сарађујемо. Сваке године трудимо се да додамо инешто ново већ постојећим услугама.

Ова године имамо и нешто ново из области којом се до сада нисмо бавили. Почели смо један нови пројекат у Србији, а надамо се да ћемо га у скорој будућности проширити и на остале земље у регион а такође и на Аустралију.

Ради се о спортској опреми "ANTA" коју носи наша позната тенисерка Јелена Јанковић и са којом је недавно потписала трогодишњи уговор. Недавно смо у робној кући Београђанка отворили прву продавницу ове врсте, а ускоро следи отварање још неколико продавница у истом ланцу робних кућа Београд.

*** Шта поручујете Србима Аустралије, односно, шта бисмо требали да променимо у нашем раду и понашању да би нас Аустралија више поштовала и уважавала?**

- Мислим да се генерално превише бавимо туђим ствари-ма, мислим да би требали да се окренемо себи, да првенствено покушамо да средимо себе, своју кућу, свој бизнис, своју заједницу. Морамо да почнемо да ценимо себе, да бисмо могли да ценимо друге, а затим ће и други ценити нас.

Морамо бити толерантнији једни према другима, морамо покушати да разумемо једни друге и да коначно почнемо да се подржавамо али истински. Морамо почети да сарађујемо, да

такође имамо обавезу.

Веома је битно да не заборавимо да се времена мењају и да се данас живи страховито брзо.

Само онај ко је у стању да ухвати корак са временом, са напредном технологијом, може опстати и издићи се изнад просека. За успех је поред пуно рада, воље, жеље за успехом, одрицања, потребно знање, визија, и наравно тим образованих људи који све то могу да изнесу. Ја сам

ЗАВИДНА БИОГРАФИЈА

Васо Деспотовић је родом из Бијељине, Семберије у Републици Српској.

Ожењен је Сузаном са којом је стекао двоје деце: сина Стефана (9) и ћерка Андреју (6).

Од образовања има две универзитетске дипломе - машинског инжењера и дипломираног инжењера кибернетике.

Пре доласка у Аустралију радио је у Југоexport- у у Београду, једној од најпоз-

натих увозно-извозних фирми у тадашњој Југославији.

У Аустралију је дошао пре 20 година, као стручњак за компјутере и програмирање по основу 'Skilled Migrant Program'

Пре оснивања ВЕО-Export-а, 5 година радио је у новинској кући AAP - Australian Associated Press.

Од Матице исељеника Србије и Црне Горе, добио Орден Вука Караџића.

изграђујемо нашу заједницу за добробит не само нас и наших наследника него и целе наше заједнице у Аустралији. Многима од нас Аустралија је отворила своја врата кад нам је било најтеже. То не смемо да заборавимо и на нама је да се својим радом и делима одужимо не само Аустралији него и нашој отаџбини која нас је изнедрила и према којој

веома сретан сто могу да потврдим да ВЕО Group данас поседује све што је потребно за успешан наставак и остварење нових пословних достигнућа.

*** Често спомињете спорт и везаност за њега. Можете ли конкретније да нам кажете о томе?**

- ВЕО Group и већина запослених уско су везани за спорт.

Орден у правим рукама: Васо Деспотовић испред своје компаније у Ливерпулу. Фото: Владо Шкатарић



*** Колико ти значи овај орден?**

- Изузетно је велика част и признање добити једно овако високо одликовање. Ја и моја породица, како овде тако и у отаџбини, изузетно смо срећни и поносни што је мој рад награђен на овакав начин.

Наравно желим да нагласим да моје одликовање не припада само мени; оно припада свима онима који су пружили и даље пружају подршку мом раду. То значи да моје признање припада свим запосленим у ВЕО Group компанијама, припада свим нашим клијентима и наравно целој српској заједници.

*** Будући да Вам је орден додељен за рад и подршку у српској заједници Аустралије, можете ли нам набројати главније пројекте у којима сте учествовали и на који начин?**

- Пре него што поменем неке од пројеката у којима смо учествовали као организатори или као спонзори волео бих да кажем нешто више о начину на који смо

Емитујемо ВЕО-Radio програм на српском језику, на две радио станице и интернету.

ВЕО- Export има веома активну улогу у подршци изградње колеџа Свети Сава;

Од првог дана смо главни спонзори Српског филмског фестивала. Спонзор: Кошаркашког националног тима, Вартерполо репрезентације Србије, гостовања Црвене Звезде, ФК "Бели орлови..." и мноштва осталих локалних клубова широм Сиднеја и Аустралије.

*** Какви су планови за будућност?**

- Ово признање за мене значи потврду и подстрек да наставим са даљим радом унапређујући нашу компанију услуге за наше клијенте. Само на тај начин, помажући себи и својим клијентима помоћи ћемо и просперитету целокупне српске заједнице. Не заборавите да без успешних појединаца, јаких фирми, јаке цркве, наших клубова и без сарадње и координације међу њима не можемо имати јаку и

Ми смо спортска нација имамо велики број истакнутих бивших спортиста у Аустралији, али чини ми се да они нису довољно искориштени. Шта је са нашим младим нараштајем, талената имамо на претек, на хиљаде наших малишана и омладинаца тренира и игра фудбал али ту се углавном све завршава. Ми треба да од њих направимо нове звезде, репрезентативце и Аустралије и Србије, они су кључ нашег успеха и наше будућности.

Циљ треба да нам буде да школујемо и васпитавамо своју децу, да буду понос наше заједнице. Помозимо им да буду успешни у животу, да се лакше снају, да им живот сутра буде бољи, лакши и лепши.

*** Имате ли после овог разговора још нешто да додате?**

- Желим да се захвалим Српском гласу, као и свим нашим цењеним клијентима и сарадницима на подршци и сарадњи свих ових година. Сви ви сте допринели признању које је мени додељено. Хвала вам!

Такође, још једном желим да се захвалим свима онима који су ми упутили честитке поводом мог одликовања.

И ми се захваљујемо витезу од Аустралије што је одвојио део свог времена којег, узгред, нема за бацање, да би ово високо признање поделио са нашим читаоцима а самим тим и српском заједницом Аустралије.